
Lot 
 

  
500 A marble bust of a lady 

501 A stone bust of a man 

502 
A hand painted perfume bottle in box and 
 10 others 

503 7 copper and silver plate tankards 

504 A silver plated tea/coffee set 

505 
A good quality silver plated biscuit barrel wit 
h hinged lid and blue glass liner 

506 
3 ceramic biscuit barrels with plated handles, 
 rims and lids 

507 
A collection of silver plate including tea set, 
 sugar sifter etc., 

508 
A cut glass claret jug (handle a/d) and 4 other 
 items 

509 
2 cranberry glass beakers and a green glass 
 beaker and goblet 

510 A good cranberry glass 5 piece epergne 

511 A Victorian copper kettle 

512 
A pair of Victorian brass candlesticks and a 
 brass jam kettle 

513 A silver plated tantalus stand 

514 A Royal Doulton figurine, The Judge, HN2443 

515 
A collection of Royalty prints and 3 books of 
 Queen Victoria's letters, 1837-1861 

516 A Victorian lithograph, fisherman on river 

517 A Victorian oil on canvas, boat on river 

518 A gilt framed bevel edged oval mirror 

519 A silver plated tea set on tray 

520 A model of a naval ship 

521 5 Elvis picture discs and one other 

522 
A collection of silver plate including tureen, 
 tray etc 

523 A collection of cranberry and overlaid glass 

524 
A Victorian brass coal scuttle with embossed 
 top, metal liner and shovel 

525 A Beswick character jug, 'Tony Weller' 

526 
A large silver plate gallery tray, coffee pot, tea pot,  
candlesticks etc 

527 A quantity of cut glass including 'horse shoe' decanter 

528 An Edwardian inlaid mantel clock 

529 A pair of 15.5" tall brass vases 

530 A pair of 10" tall Kutani vases 

531 A cranberry glass comport on clear glass base 

532 An old inlaid concertina (all keys present) 

533 An oval bevel edged mirror 

534 A Edwardian carved and gilded wood mirror 

535 A Victorian wooden pull along horse 

536 A bakelite dressing table mirror 

537 13 Observer books on aircraft (1953 onwards) 

538 
A cranberry glass basket overlaid with white stripes  
and with clear glass handle 

539 A tapestry bell pull, 45" including tassel 

540 A quantity of coloured glass including epergne parts 

541 6 perfume bottles 

542 6 ceramic items including Shelley 

543 A pair of alabaster book ends surmounted Scottie dogs 

544 A 3 piece silver plated tea set on tray 

545 A white alabaster mantel clock, (IWO) 

546 A table lamp with tiffany style shade 

547 A 1954 Radio Fun Annual 

548 A pair of Victorian pewter inkwells with pot liners 

549 A 1960's trimphone and one other 

550 A Victorian satin wood toilet mirror 

551 An old mahogany box and 2 others 



552 A box of interesting old books 

553 A concertina sewing box and 2 others 

554 A 1962 wooden jigsaw puzzle, 36" x 23" 

555 A set of 3 Georgian fire tools 

556 A set of 3 small oval prints of ladies 

557 A rosewood box with drawer 

558 3 old pewter tankards 

559 
A pair of bisque figurines, some small chips, 
 14" 

560 A collection of silver plated items 

561 A collectable 15" Russ bear 

562 
5 items of coloured glass including green  
carnival 

563 4 items of silver plate 

564 A Merrythought owl 

565 5 old compacts 

566 A silver topped decanter a/f and 5 other items 

567 
An interesting collection of boxes and brushes  
etc., 

568 5 old horse whips 

569 A display cabinet with model trains 

570 A display cabinet with model trains 

571 
A set of brass and metal kitchen scales with  
weights 

572 A metal and glass table centrepiece 

573 4 glass decanters 

574 
A large Victorian brass jardiniere embossed 
 with Viking ship 

575 A Doulton stoneware harvest jug 

576 
A good 2 handed embossed brass tray with 
 hand painted centre 

577 A Victorian copper kettle 

578 A silver plated tea set and other silver plate 

579 A 4 bottle cruet set 

580 A pair of spelter Roman soldiers 

581 A large quantity of glass decanter stoppers 

582 
An old brass oil lamp with later glass shade with blue 
 rim 

583 A 15" tall pewter tankard on 3 feet 

584 A Ridgway’s 'Chinese' bowl, 7.25" diameter 

585 A collection of Elvis 78rpm records 

586 A brass jam pan, brass trivet and 2 plated boxes 

587 
2 pairs of tall Georgian brass candlesticks and  a pair  
of Victorian brass candlesticks 

588 
A mixed lot of Oriental brass, copper and silver metal  
ware 

589 A French mantel clock 

590 A Schylling Rover space dog and a flying saucer 

591 A Shelley child's tea cup, saucer, dish and plate 

592 3 old bayonets 

593 
A Mauser 1896 automatic pistol with de-activation  
certificate 

594 A Smith and Wesson revolver 

595 
A quantity of coins including George 11 cartwheel 
 penny, 1897 Russian coin etc. 

596 4 old coins including 1 enamelled 

597 A James 1 A.R. sixpence, 1603-25 

598 3 small gold coins 

599 An 1887 Shield back half sovereign 

600 
A 1920's HM silver cigarette case with inscription 
n for Lincoln rowing club 

601 A foreign silver jug and dish 

602 A HM silver wine coaster 

603 9 HM silver napkin rings 

604 
A 9ct gold Edwardian pendant set amethyst and 
 seed pearls 

605 A silver cigarette case and 2 silver spoons 



606 A silver plated ladle 

607 A silver salt, pepper and mustard, dated 1932 

608 
5 items of silver including napkin ring, salt 
 etc 

609 A silver plated 9 trumpet epergne 

610 A Royal Worcester bowl 

611 
A Clarice Cliff bizarre crocus pattern lidded 
 jam dish 

612 
A pair of silver dishes with embosses dogs,  
2.2ozs 

613 A pair of silver candlesticks 

614 A quantity of Victorian epergne parts 

615 A quantity of old jewellery boxes 

616 A 1960's Beatle's picture plate 

617 2 good prints of ballerina's 

618 A Victorian leaded lantern 

619 A pair of 1941 Lincoln Theatre Royal Posters 

620 A pewter inkwell supported by figurine 

621 
A German porcelain cat pin dish (missing  
string tail) 

622 A good Georgian wooden truncheon 

623 
An old corkscrew marked 'The Club' Made in 
 France 

624 An ivory handled corkscrew, missing brush 

625 A cased set of 4 silver plated salts with spoons 

626 A Nescafe' watch/paperweight 

627 5 Red Cross proficiency medals 

628 
An Arcadian City of London crested memorial 
 and a crested Cenotaph, 1914-18 

629 2 Victorian gun power flasks 

630 An art deco metal figure on marble base 

631 A cased Edwardian vanity set 

632 A collection of war memorabilia 

633 A Webley starting pistol 

634 A collection of old thimbles including bakelite 

635 A cased pair of plated salts and spoons 

636 7 old watches 

637 A collection of retro brooches 

638 
A collection of silver plate salts with blue glass 
 liners and silver plate dishes 

639 An Edwardian rubber truncheon 

640 
A crested Norwich Cathedral and a crested 
 Chesterfield Parish Church 

641 A collection of cap badges etc 

642 A collection of enamel and other pin badges 

643 
6 retro brooches and other items including Victorian  
seal 

644 
A collection of old pens including Victorian silver  
ink well 

645 A Half Hunter pocket watch 

646 3 stick pins including Lincoln Imp 

647 A pair of earrings and a chain 

648 A Ladies silver fob watch and one other silver watch 

649 2 medallions and other items 

650 An old agate brooch with beetle 

651 A collection of Wade and glass animals 

652 A quantity of gold earring and 2 rings 

653 A quantity of wristwatches including automatic 

654 2 boxes of coins including silver 

655 A pair of Crown Devon vases 

656 An ivory figure of a Geisha girl 

657 A French clock garniture surmounted Lion 

658 A French clock garniture surmounted figures 

659 A Victorian porcelain clock garniture 



660 An inlaid drop dial wall clock 

661 A Victorian mahogay wall clock 

662 A Dutch twin weight wall clock 

663 A 20th century regulator wall clock 

664 A Victorian wall clock 

665 A Victorian single weight wall clock 

666 
A heavy ornate French brass mantel clock 
, (IWO) 

667 A Bentima anniversary clock under glass dome 

668 An Edwardian wall clock 

669 A continental porcelain figure a/f 

670 A large mantel clock 

671 A large mantel clock 

672 An inlaid bracket clock 

673 A Victorian inlaid wall clock 

674 A Victorian wall clock 

675 An old sword fish tusk with snake skin ends, 30" 

676 2 antique paper knives 

677 3 good quality old knives 

678 A good quality silver plated tea set 

679 An album containing Comic Images collector's cards 

680 A Tin plate Titanic and other tin plate boats 

681 A small brass clock 

682 An early pencil drawing marked E G C and dated 1899 

683 An early engraving marked W Rawson 

684 A framed print 

685 A Victorian wall clock 

686 
A French picture of a sleeping child (Crist  
Allove) 

687 A circa 1855 Mansell print 

688 A circa 1850 Baxter print (9" x 11") 

689 
A miniature painting on board of 2 Geisha girls 
 (3.25" x2.25") 

690 A pair of early Dutch paintings on metal 

691 A Victorian Prattware plate 

692 A 1920's Direct read wrist watch 

693 
A Cavale Faberge' perfume bottle in silver plated case 
 (1960's) and a Yardley's perfume bottle 

694 A gold sovereign 

695 A Masonic match box and one other 

696 A set of 3 Northlight wall mounted show jumpers 

697 A pair of riding crops incorporating sword sticks 

698 A Victorian carriage clock, in working order 

699 A HM silver brush set 

700 A Defence medal and one other 

701 3 old brooches 

702 A gold brooch and one other 

703 5 good old brooches 

704 A large silver brooch and chain 

705 A collection of silver items 

706 2 large glass paperweights 

707 2 unusual lead pin cushions 

708 A Lorna Bailey sugar sifter 

709 A Beswick cocker spaniel (Horseshoe Primula) 

710 A Beswick black and white cow 

711 A rare Beswick Galloway belted cow 

712 2 Crown Derby birds 

713 A good collection of necklaces 



714 
A mixed lot including nut crackers, inlaid  
crib board etc 

715 A collection of Indian silver and Chinese items 

716 A collection of soapstone and agate 

717 A mixed lot including compasses 

718 A collection of cigarette lighters 

719 A Beswick dog 

720 
A collection of Playworn Dinky and Corgi  
models 

721 A small brass carriage clock, In working order 

722 
A small oval brass carriage clock, in working 
 order 

723 A Ladies silver fob watch. 

724 A mixed lot of watches etc 

725 
A quantity of perfume bottles (some with 
 silver mounts) 

726 
An old silver pocket watch with silver chain 
 and fob 

727 
A silver Waltham pocket watch with metal 
 chain  

728 
A 19th century silver pocket watch with silver 
 chain and fob 

729 A silver pocket watch with metal chain 

730 A 4 piece silver plated tea set 

731 A large quantity of costume jewellery 

732 A ladies Lanco 15 jewel wrist watch 

733 A jade bead necklace 

734 A 9ct gold amethyst and diamond ring 

735 A 9ct gold wedding band and 9ct gold brooch 

736 An 1898 gold sovereign 

737 A silver skull ring, Birmingham 1989. 

738 A 9ct gold half eternity ring and one other 

739 A Victorian Celtic brooch 

740 2 Victorian Celtic brooches 

741 3 rows of simulated pearls 

742 
An 18ct gold Benson ladies wrist watch on 9ct gold 
 strap 

743 A 9ct gold ladies fob watch 

744 A large 9ct gold cameo brooch 

745 A 9ct gold ring set 3 opals 

746 A collection of old bank notes 

747 
An album containing 19 Victorian water 
 colours 

748 
An album containing 19 pages of emblems (possibly 
 from wax seals) 

749 A Victorian framed pot lid 

750 A West clocks USA Astronomy clock 

751 A heavily gilded Masonic collar and apron 

752 
A large collection of cap badges, old tin etc. approx. 
. 50 items 

753 2 coins and 4 medals 

754 2 bags and a quantity of books 

755 A box of Masonic aprons and collars 

756 A box of Masonic aprons and collars 

757 A HM silver Lincolnshire Masonic jewel 

758 A HM silver Chapter Howrah 2037 jewel 

759 A HM silver Bengal jewel 

760 A HM silver Supreme Grand Chapter Jewel 

761 A heavily gilded Masonic marine jewel 

762 
An 18th degree Rosecroux Masonic lodge apron and 
 collar 

763 An antique bronze temple lion 

764 An antique bronze Oriental Deity 

765 An antique bronze dragon 

766 
A 19th century wooden lidded bowl inset with  
carved panels 

767 An old model of a beetle 



768 10 carved ivory animals 

769 
15 pieces of Royal Albert Old Country roses  
china 

770 3 glass paperweights 

771 An oak 3 bottle tantalus 

772 A Marley horse 

773 A Villeroy and Boch pot and lid, Aynsley trio etc 

774 2 Victorian green glass hand  lamps 

775 
A Royal Doulton 'Tango' Art Deco tea set ( 1 
 cup a/f) 

776 2 beaded lamp shades 

777 A shelley vase 

778 2 pairs of Staffordshire greyhound pen stands 

779 A Crown Devon dish, strainer and cheese dish 

780 
A brass oil lamp with glass font and etched 
 glass shade 

781 2 early Famille rose plates 

782 A silver plate and glass epergne 

783 12 tin plate toys, some boxed 

784 A mahogany stationary box 

785 A Victorian cranberry glass lampshade 

786 A gun cleaning kit and  a vintage massager 

787 A Victorian clock under dome, dome a/f 

788 
A Victorian glass comport, Wedgwood plate  
and a cake stand 

789 A tin plate Fiat truck 

790 A Victorian rush seated chair 

791 2 boxed tin plate tanks 

792 A Crown Devon jug and A Crown Ducal vase 

793 20 items of Royal Albert Old Country Roses china 

794 5 tin plate toys 

795 2 French porcelain comports and 2 plates 

796 
Approximately 50 items of Royal Albert Old Country 
 Roses china 

797 4 shelves of Guiness collectable items 

798 A pair of Crown Ducal vases (slight chip on rim) 

799 A battery operated tin plate fire chief truck 

800 7 pieces of Mason's china 

801 2 Belgian hand painted jugs and a bowl 

802 6 boxed Corgi classic coaches 

803 A cased set of 6 wine glasses 

804 4 matchbox M$ Ruston Buryrus diggers (2 boxed) 

805 A quantity of pewter teapots etc. 

806 A 28 piece Aynsley tea set 

807 A mixed lot of silver plate 

808 A pair of Crown Ducal vases. 

809 A Mechanical money box 

810 A Schylling tin plate robot, boxed 

811 3 tin plate planed and  helicopter, boxed 

812 An old bayonet, marked WB R1247 

813 A porch lantern 

814 A pair of metal and pottery ewers 

815 
A Battery operated tin plate UFO and a space station,  
boxed 

816 A boxed tin plate thunder robot 

817 A boxed N2G Ruston Bucyrus 155 RH 

818 A box of glass slides, a local history book etc 

819 A 1950's F.Hole semi acoustic guitar 

820 A Victorian writing box 

821 A small oak swivel top table 



822 A Victorian mahogany hall chair 

823 A Victorian mahogany bedroom chair 

824 A Victorian French clock garniture 

825 A model boat 

826 
A tinplate racing  car, A Schylling rail road car 
 and 2 aeroplanes 

827 A Minton 'Haddon Hall' pattern tea set 

828 A pair of Crown Devon vases 

829 An African stone carving of a hippo 

830 
6 boxed die cast models including limited 
 editions 

831 A Piano stool 

832 A small oak box 

833 A brass sextant on stand 

834 A 21 piece Aynsley bone china tea set 

835 An Indian brass hanging oil lamp 

836 A Mason's jug and basin set 

837 
14 items of Wedgwood Jasper ware including 
 rare colour way 

838 A Leather 100ft measure and one other 

839 A Chinese carved wood figure 

840 An Edwardian chair 

841 A Musical loo roll holder 

842 
Approximately 35 items of Royal Albert Old 
 Country Roses china 

843 A metal medieval style figure 

844 3 Hummel figures (2 with slight chips) 

845 A cased set of horn handled cutlery 

846 A pair of art glass vases 

847 
A pair of oval Wedgwood blue and white 
 picture wall plaques 

848 
A 1960's Beswick mouse designed by Albert 
 Hallam 

849 A Royal Doulton base by Minnie Webb, 1922-1956 

850 A Beswick Buffalo 

851 A Cococub race game with lead figures 

852 A Victorian inlaid games table 

853 An Edwardian inlaid occasional table 

854 A pine box with key 

855 A period oak hall table with a single drop leaf 

856 A Victorian revolving piano stool 

857 A hand painted jardiniere and stand 

858 An inlaid bedroom chair 

859 A set of oak bellows 

860 A mahogany occasional table 

861 An Edwardian inlaid table. One leg a/f 

862 An Inlaid bureau  

863 An antique chopping block 

864 A gilt framed mirror 

865 A Walnut fold over card table 

866 A Watercolour, rural scene, by A K Jessop, 1916 

867 An ebonised envelope card table 

868 A Waring and Gillow 5 drawer chest 

869 A Satin walnut dressing table 

870 An astragal glazed corner cupboard 

871 An oak inlaid 30 hour long case clock 

872 A carved oak corner cupboard 

873 
An ormolu mounted 3 drawer chest with marble 
 top 

874 A Victorian walnut dressing table 

875 A washstand with tiled back and marble top 



876 
An oak 30 hour long case clock by Wm 
 Nicholson, Newcastle 

877 An Edwardian display cabinet 

878 A carved oak court cupboard 

879 A 2 over 3 mahogany chest of drawers 

880 A carved oak court cupboard 

881 An Inlaid TV cabinet 

882 A glazed cabinet 

883 A glazed wall cabinet 

884 A cast iron table base 

885 A set of 4 balloon back chairs for restoration 

886 5 mahogany dining chairs 

887 An old tub chair 

888 A Victorian mahogany linen press 

889 A pine tip top table 

890 A period oak bureau 

891 A Victorian mahogany buffet. 

 


